Expresiones algebraicas.

Ejercicio 1.

Extrae factor comun en las siguientes expresiones algebraicas:

2x°)’ —6x°y* +4x’y = 2x2y(y2 -3y +2x)

3(x=2)+(x=2)" +x(x-2)=3(x-2) +(x-2)(x=2) +x(x-2) = (x=2) (3+x-2+x) =| (x-2) (2x +1)

Ejercicio 2.

Calcula y simplifica:

42x 3(x-2) (x+3), _3(x7+2x) 18(x-2) 2(x+3) | 12x
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b) x(x+1) =(2x=1)" +(3-2x) (3+2x) =x(x” +2x +1) = (4x’ —4x +1) +(9-4x’) =

=X 22X +x—4xP +4x—1+9—4x* =| x* +2x* +5x +8

Ejercicio 3.
Simplifica las siguientes fracciones algebraicas:

o 25 _2!}/47: 2

x2—2x_x!y/jy X

5 x3_6x2+9x:x(x2—6x+9)_ x()c—?))2 _)((x—3)M_ x-3

x’ —9x x(x2—9) x(x+3)(x—3)_)((x+3)M x+3

Ejercicio 4.

Sean p(x)=x2+2x—2, q(x)=x2—3x+1 b% r(x)=2x—x2+3 ; calcula el valor de

p(x)fa(x)=r(x)]
p(x) [E(I(X)"’(X)]:(xz +2x—2)Eﬁ(x2 —3x+1)—(2x—x2+3)]=(x2 +2x—2)[ﬁx2 —3x+1-2x+x’ —3]:

=(x2+2x—2)EQ2x2 —5x—2)=2x4—5x3—2x2 +4x  —10x2 —4x—4x> +10x+4=|2x* = x> —16x* +6x +4




Ejercicio 5.
Sean los polinomios p(x) = [2 (x + 2) - x(2x —2)2} y q(x) =ax’+2ax’ —x+4,
— Calcula el valor numérico del polinomio p (x) para x =-2.

— Calcula a, para que el valor numérico de q(x) en x =—1 seacero.

p(x):[2(x+2)—x(2x—2)2}:2x+4—x(4x2 ~8x+4)=2x +4-4x’ +8x” —4x = ~4x’ +8x” ~2x +4

p(x)=-4x+8x —2x+4 = p(-2)=-40-2) +8{-2) -2[{-2) +4=—4[(-8)+8@ +4+4 =[72]

También se puede sustituir directamente :

p(-2)=20{-2+2)-(-2)f20(-2) -2] =20 - (-2)(f-4-2] =20{-6) =236 =72

2

q(x)Zax3+2ax2—x+4 = q(—1)=0 = q(—1)=a(—1)3+2a(—1)

= g(-1)=-a+2a+1+4=a+5 = a+5=0 =

-(-)+4 =

Ejercicio 6.

Realiza las operaciones y simplifica:
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